

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám földszint (Arany Bika-berház). — Telefon: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Független Kiszгада, Földmunkás és Polgári Párti újság.

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. Arany Bika-berház) félemelet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

Debreceni gazda-gondok

Sürgős intézkedéseket a burgonya-termelés érdekében

Nem egy ízben foglalkoztunk már a kisebb-nagyobb gazdák bajai lapunk hasábján a rámutatunk arra is, hogy burgonya annyi sem termelt a határon, amennyi vetőmagnak kellene. Ha voltak is kétfeldek, most, midőn Bárányos Károly földművelésügyi miniszter kimutatta, hogy országos átlagban is 40—45 százaléka termelt meg a szokásos burgonyamennyiségnek, akkor azok, kik szerették hinn, hogy a debreceni és Debrecen-környéki termelők csupán számításból nem hozták piacra burgonyájukat, most kénytelenek tudomásul venni, hogy **nincs annyi vetőmagnak, amivel a szokásos vetésterületnek harmada bevethető legyen.** Ez pedig nagy baj. Kiseb vetett területről nem várható, hogy a jövő télen zavartalan burgonyaelőállítás legyen akár a termelőknél, akár a fogyasztó közönség beszerezhesse a piacokon a részére szükséges mennyiséget úgy, mint régebben történt.

Ez idéztette a kormányzatot arra, hogy hazai burgonya nemcsak gazdaságaink ellátásával Csehszlovákiában hozzon be különböző burgonyafajtákat a ezeket elsősorban olyan gazdaságok között ossza ki, melyekben megbízhatók, hogy a kapott vetőmagukat az elszaporításra ok nélkül használják fel a jövő termésüket a köznevelésére is hozzájáruljanak, amint erre szerződéssel is kötelezve lesznek s közben a földműves családok ezrei is munkához, kenyérhez jutnak a burgonyatermelés folytán.

Sajnos, a debreceni gazdák forgófeke hiányában ettől is elesnek. A legkisebb termelés, amire ok nélkül számolni lehet, legalább 2 kat. hold. Ennek bevetéséhez szükséges vetőmagnak értéke 800 forint. Ebben a 800 forintban nincs benne semmiféle szántási-vetési költség, — csupán egyedül a magyétel ára, amihez még esetleg apró költség is akadhat. — Mivel a debreceni gazdák pénz nem tudnak vállalkozni s a dolog sürgős, mert március harmadik hetében már a burgonyát vetni kellene, azonnal való intézkedést vélünk szükségesnek a burgonya elszaporítása érdekében. Az elszaporításra vállalkozó gazdák különben is **rizikós vállalkozást** csinálnának, mikor idegen — a debreceni éghajlattal nem teljesen azonos — helyről származott, itt meg nem szokott termésmennyiségre ki nem próbált fajok elszaporítására vállalkoznak. Ugy véljük, a részükre megfelelő fedezet mellett kiosztandó vetőmagnak a természetben való vizsgálatára lennének kötelezendők. Ha pedig ezt hátról okból a földművelésügyi kormányzat nem tehetné meg, akkor pedig mérsékelt kamufi hitelt kellene adni mindazon homoki gazdáknak, akik elszaporításra vállalkoznak. A hitel összege az annakidején beszámítandó és rögzített árfúvással terhes lenne, levonásba hozandó. Így az állami érdek csorbítása nélkül szabadulnának a debreceni gazdák attól a gondtól,

Massaryk: Csehszlovákia is meg akar egyezni Magyarországgal

Massaryk csehszlovák külügyminiszter szerdán este beszédet mondott a párisi rádióban.

A magyar kérdéssel beszélve Massaryk külügyminiszter, kijelentette: **Csehszlovákia meg akar egyezni Magyarországgal.** Feladata, véleménye szerint nem lesz könnyű. Népünk annyit szenvedett a háború miatt és alatt — mondotta, — hogy jogosan követel nemzeti államot. — **Hiszem, hogy a magyarokkal meg**

lehet egyezni. Ismerem a magyar munkást és magyar parasztot. Derék rendes nép, amely épűy óhajlja a rendet és nyugalmat, mint mi. Vele meg akarunk és meg is fogunk egyezni. Ehhez a békeszerződés megfelelő alapot szolgáltatott már.

A „Newyork Times” csütörtöki számában ismerteti Massaryk nyilatkozatát, amelyet a külügyminiszter Párisban tett a lap munkatársának. Kijelentette, hogy Csehszlovákia tárgyalásokat kíván kezdeni a két ország közötti kérdések és elsősorban a kisebbségi kérdés megoldására. — Csehszlovákia — mondotta Massaryk — azzal a szándékkal kíván tárgyalásokat folytatni, hogy különböző szerződéseket kössön Magyarországgal. Ez azonban csak akkor lehetséges, ha a magyar békeszerződést ratifikálták és Magyarország felvételi magát az Egyesült Nemzetek szervezetébe.

Ötezer tonna amerikai búzát indítottak Magyarországra felé

Budapestről jelentik: Korányi Jenő kereskedelmi miniszteri tanácsos Washingtonban tárgyal az UNO szervezettel, elsősorban a hiányzó kenyérgabona biztosításáról, valamint az UNRRA hátralékos szállításainak rendezéséről és lehetőség szerint kenyérgabonára való átcseréléséről.

A tárgyalás első eredményéről tájékoztatja Rónai Sándor minisztert. Eszerint február 3-án 5400 tonna búzát indítottak útnak az UNRRA útján Magyarországra felé.

A belügyminisztérium jelentése az összeküvés részleteiről

Budapest, február 14. A belügyminisztérium közli február 14-én:

A nyomozás folyamán előkerült adatok újabb fényt derítettek a demokrácia-ellenes földalatti összeküvés részleteire. Ravilágítanak arra is, hogy miért vált szükségessé már 1945 őszén, hogy a Magyar Közösség Kovács Béla bevonásával és hozzájárulásával teljhatalmú megbízottat küldjön ki Ausztriába Szügyi Zoltán, volt vezérőrnaggyal, a Szent László hadosztály Ausztriában tartózkodó parancsnokával való tárgyalások felvételére.

A nyomozó hatóságok között van Szügyi Zoltán összefoglaló „Jelentés”-e. A jelentés pontokba foglalva tartalmazza a demokrácia megdöntése irányuló szervezkedés legfőbb elképzeléseit. A „Jelentés” beszámol arról, hogy elhatározták a külföldi magyar katonai erők egységes központi főparancsnokság alá helyezését. Főparancsnoknak „vitéz” Párkas Ferenc volt vezérőrnaggyal jelölték ki. Ennek a hadseregnek az lett volna a feladata, hogy támogassa a magyarországi összeküvés tervét megvalósításában, „a jogfolytonosság helyreállításában”.

Programmba vették a régi országgyűlés összehívását s ott Horthy Miklós újraválasztását és Horthy kormányzásának biztosítására az összeküvés számára megbízható fegyveres alakulatok létesítését, elsősorban a **csendőrcég visszaállítását**, a demokratikus elemek eltávolítását a közigazgatásból és a régi rendszerű közigazgatás visszaállítását.

E célok érdekében és hogy a teljes együttműködést biztosítsák a magyarországi összeküvés és a külföldi horthysta diplomaták, valamint a nyugaton állomásozó csapatok között, Szügyi Zoltán több ízben futárokat küldött haza a kapcsolatok felvételére. A futárok: Déki József százados, aki a rendőrség őrzetében van és Vadász főhadnagy, felkeresték Raffay Sándor budapesti lakos, részvénytársasági igazgatót, a földalatti Magyar Közösség tagját, aki a Független Kiszгада Párt gazdasági bizottságának szövetkezeti előadója volt. Közölték vele, hogy mozgalmuk összehangolhatatlánra fejtéséről szükséges, hogy egy megbízhatóval ellátott megbízottat küldjenek ki Ausztriába, aki Szügyi vel és rajta keresztül más körökkel is felvegye a tárgyalásokat.

A letartóztatásban lévő Gyulai László nemzetgyűlési képviselő és Arany Bálint bevalloított, hogy ők ismerlették Kovács Bélával Szügyi üzenetét és felkérték, adjon megírást levelet Raffay Sándornak a tárgyalások felvételére. Kovács Béla tárgyalt Raffay Sándorral és utasította Gyulai László nemzetgyűlési képviselőt, adjon megbízólevelet Raffay Sándornak, amit Gyulai meg is tett. Kovács Béla a biztonság kedvéért Raffay Sándort a saját gépkocsiján vitette el az osztrák határig, Szentgöthárdig. Arany Bálint, Gyulai László és az ugyancsak letartóztatásban lévő Szentiványi Domokos vallják, hogy Raffay Ausztriából fit sürgősségre Kovács Béla 1946 janu-

árjában saját aláírásával ellátott újabb megbízólevelet küldött Ausztriába Raffay részére. A megbízólevel, mely a Független Kiszгада Párt hivatalos levélpapírján íródott és a Független Kiszгада Párt hivatalos pecsétjével volt ellátva, a következő szövegű volt: „Raffay Sándor úrnak. Megbírom a párt nevében, hogy külföldi tárgyalásokat folytasson, egyúttal személyes jelentéssel

Bognár tájékoztatási miniszter tárcája kérdéseiről és az összeküvés külföldi visszhangjáról

A Nemzetgyűlés pénteki ülésén a tájékoztatási tárca költségvetése került sorra.

Ortutay Gyula előadó hangzott, hogy senkinek kétkelhetetlen a tájékoztatásügyi politikai fontosságában és senki sem tekintheti ezt a minisztériumot pusztán a koalíció matematikai egységül egyik tényezőjeként. A tájékoztatásügyi minisztériumnak a magyar nemzeti érdekeket és egyben az igazságot kell szolgálnia. Feladatának szükségességét mind belpolitikailag, mind külpolitikailag érdekelink egyaránt előfrják. Kívánatosnak tartaná, ha a nemzet egyetemes érdekeit érintő kérdésekben nagyobb összhang, nagyobb egyetértés lenne a magyar sajtóban. Természetes, hogy minden párt sajtója a maga pártjának érdekeit védi elsősorban. A tájékoztatásügyi minisztériumnak meg kell találni azokat a módozatokat, amelyekkel a magyarság sorskérdéseit egyforma méltatást találják az egész magyar sajtóban. Most a háború után Magyar-

kérem. Budapest, 1946 január 5. — Kovács Béla országos főtárgyaló, miniszter.

Időközben a demokratikus államvédelmi szerveknek sikerült Raffay Sándort elfogni. Raffay vallja, hogy 1946 januárjában meg is kapta Kovács Béla hivatalos megbízólevelét. Raffay vallomását megerősíti a Budapestben tartózkodó Föthi Ernő tanúvallomása, aki abban az időben a Magyar Vöröskereszt klágenfurti megbízottja volt.

Arany Bálint és Gyulai László, valamint Raffay Sándor vallomása, hogy Kovács Béla saját autóján szállította el Raffayt Szentgöthárdig, megerősíti Deli Ferencnek, Kovács Béla akkori gépkocsivezetőjének vallomása is. A kapott megbízatás értelmében Raffay Sándor Ausztriából számos esetben küldött beszámolókat Budapestre. Egyik ilyen levelét, amely múlt év október 22-ről kelt és amelyben Kovács Bélától újabb utasításokat kéri, a fentebbi újabb nyomozati adatokkal együtt áttették a Nemzetgyűlés mentelmi bizottságához. (MTI)

Rajk belügyminiszter tájékoztatója

A MTI jelenti: Rajk László belügyminiszter péntek délelőtt a Független Kiszгада Párt képviselői csoportjának meghívására részletes tájékoztatót adott a közérdeklődésre számot tartó kérdésekről és a fegyveres összeküvés ügyében. Tájékoztatójában ismertette a Kovács Béla nemzetgyűlési képviselő részvételét bizonyító adatokat.

Ternay István (Szabadság Párt) szolt hozzá elsőnek a tárca költségvetéséhez. Kevesek a tárca költségvetéséről keretelt. Különböző javaslatokat tett a külföldi sajtó helyes tájékoztatására.

Mihályffy Ernő (Független Kiszгада) vázolta azt a fontos szerepet, amely a demokratikus átalakulás kapcsán a tájékoztatásügyi minisztériumra hárul. A demokratikus nevelés terén a kultusz tárcára és a tájékoztatásügyi tárcára hárul a legnagyobb szerep. A tájékoztatásügyi minisztérium a felnöttek átnevelését kell, hogy elvégezze. Ebben a vonatkozásban a sajtónak van a legnagyobb szerepe. Javasolta; hogy a tájékoztató miniszter a sajtó képviselőivel üljön össze és kezdje meg az előmunkálatokat az új sajtóörvény megteremtésére. Az új sajtóörv-

gyűlési munkával is, midőn az állam részére termelt vetőmagot át kell adnia, figyelmebe ajánljuk ezen kérdést, annyival inkább, mert ez nemcsak a gazdák, de a részes földműves munkás családok kérdése is; ne felejtjük azt sem, hogy a vetőmag elszaporítása a nemesség fenntartása érdekében kötelezőség.”

Ha ebben az esztendőben a debreceni határ homokos részén beváló fajtákból kétszáz holdon sikerülne vetőmagburgonyát termelni, ez nemcsak nagy munkaköltség és kereseti

lehetőség lenne a földműveléssel foglalkozóknak, de biztosítva lenne az is, hogy jövő évben minden burgonyatermelésre alkalmas földbe jut itt már megszokott vetőmagnak s ezúton biztosítva lenne nemcsak a termelők házi és gazdasági szükséglete, hanem a fogyasztók közönség részére is bővebb lenne az áru kínálat burgonyában és így kevesebb lehetne a gabona és baj, annyival is inkább, mert a vetőmagul átadott burgonya a beszállítással is beszámít.



Vertical text on the left margin containing various small notices and advertisements.

CSOKONAI SZÍNHÁZ 15-én, szombaton 10 7-kor
Bál a Savoyban Premier bérlet. Eladó feleség
KAMARA SZÍNHÁZ 15-én, szombaton 10 7-kor
Nők harca Zenés vígjáték

adjon módot az Ujságírószövet-
ségnek, hogy saját kebelében bün-
tetéssel sújthassa a demokrácia
ellen vétő újságírókat. Sürgette az
állami beavatkozást a papírgyár-
tás terén. A korrupció elleni harc
legtöbbszörösebb feyverének a tel-
jes sajtószabadságot tartja. Kö-
zölte, hogy a prágai újságíró-
kongresszusra meghívták a ma-
gyár újságírókat.

Kállai Gyula (MKP), Fischer
József (szoc. dem.), Vásáry Józ-
sef (Szabadságpárt), Céh József
(NPP), Pásztor Imre (szoc. dem.)
beszéde után Mihály János (Kis-
gazdapárt) a sajtónak magasabb
színonalra való emelését sürgette.
Helyesnek tartaná, ha a minis-
terium folyóiratot adna ki a
nemzetközi gazdasági helyzetről.
Zákányi József (Kisgazda) han-
gozta, hogy a múltban hamis
hírek terjesztésével mennyire
megtévesztették a közvéleményt.
Hegymegi Kiss Pál Kossuth La-
jos sírelmének helyreállítását
sürgette.

Schlachta Margit szövegét, hogy
az általa kiadott roplapokat elkoboz-
ták.

Bognár József tájékoztatóügyi
miniszter válaszolt az egyes felszó-
lalásokra. Rámutatott arra, hogy
a közvéleményt nevelő eszközök kö-
zül első helyen áll a sajtó, amely
ma különböző pártok kezében van.
Ezek a sajtóorgánok túlnyo-
móan saját pártjaik érdekeit, szem-
pontjait szolgálják és fejezik ki s
éppen a válságos politikai helyzet
miatt nem volt alkalmasabb idő
arra, hogy egy egységes demokrati-
kus koalíciós kormányzati propa-
gandát vígjünk a különféle pártok
organumain keresztül.

Foglalkozott ezután a miniszter a
Központi Híradóval, amely két évvel
előzött kezdte meg működését, ami-
kor még javában álltak a harcok
egy szörnyű rombolás után. Hogy a

külföldi ezekben a napokban sem
szakadt el Magyarország, ezt a Ma-
gyar Távirati Iroda hősies erőfeszíté-
sének lehet köszönni. A felszaba-
dulás után három hónappal pedig
megszólt a Magyar Rádió is. — A
Magyar Rádió ma már a közép-
európai rádiózás első vonalába tartozik.

— A minisztérium törekszik arra,
hogy a szomszédos államokkal
minél szorosabb kulturális kapcsolatokat
létesítsünk. Legközelebb Budape-
sten Román-hét, Bukarestben pedig
Magyar-hét lesz. Ugyanígy tárgya-
lások folynak magyar-bolgár viszony
latban, valamint más országokkal is.
Sokat tettek az újságírócsere meg-
valósítására is.

— Az összeesküvés külföldi
viasszhangjáról szólva megállapít-
ta a miniszter, hogy a rossz-
hiszemű tájékoztatásnak két faj-
tája fedezhető fel. Az egyik azt
akarja elhitetni külföldön, hogy
Magyarországon a demokratikus
réteg egészen vékony és így a de-
mokratikus rendszert biztonságra
építeni nem lehet, mások pedig
azt óhajtják bizonyítani, hogy az
összeesküvés a munkáspártok ha-
talom átvételére irányuló kísérle-
tet fedezett. Természetesen mind-
két beállítás helytelen. A külföld
helyes tájékoztatására azért nem
tud befolyt, mert amikor ezt a
kérdést a pénzügyi bizottság előtt
felvetették, akkor a Kommunista
Pártnak a pénzügyi bizottságban
lévő képviselő tagjai állást foglal-
tak a külügyi sajtótájékoztató-
nak a külügyi minisztérium sajtó-
osztályától való elvétele ellen.

A sajtótörvényre véleménye szer-
int szükség van. Az 1848-as cen-
tenáriumi ünnepségeivel kapcsol-
latban már javaslatot terjesztett
a minisztertanács elé.

A Nemzetgyűlés a tárca költ-
ségvetését elfogadta. A nemzet-
gyűlés legközelebbi ülését szer-
dán tartja.

A fogatokkal való kötelező szántás

A földművelésügyi miniszter a tava-
szi szántás és vetési munkálatok biz-
tonságát tekintve kötelezővé tette,
hogy minden kettős fogatossal, vagy
minden pár ökörrel fogatlabba 20 és
minden kettős tehénfogattal fogatlab-
ba 12 kat, holdat kell felszántani. Az a
gazda, aki csak egy ivagnyal állattal
rendelkezik, köteles állattal más ilyen

tulajdonos állattal párba fogni és
együttműködni 20, illetve 10 kat holdat fel-
szántani, önként, vagy igénybevétele
alján végzett munkát terjesztés jár,
amely törvényben, kézikönyvben, kézi-
munkával vagy terményben. A tavaszi
vetési munkálatok során egy vetőgép-
pel fogatlabba 40 kat, holdat kell be-
vetni.

A Gazdasági Főtanács döntései

A Gazdasági Főtanács a követ-
kezők igen fontos döntéseket hozta:
Az újgazdák támogatására 20 mil-
lió forint hitelt szavaztak meg. — A
hitelket az OKH-kiokok osztják szét
A kölcsön összege legfeljebb 500 for-
int, kamata 5 százalék, kezelési díj
legfeljebb 1.5 forint; a kölcsönt ké-
rőtől legfeljebb egy üzletre szavaztak meg-
vételét követelhetik. Az UFOSZ-nak
ellenőrző szerepe lesz.

A cinkorspekuláció teljes megse-
mítésére 250 vagon cukrot becsá-
tanak szabad forgalomba. Ebből 50
vagon a kereskedőknek, 20 vagon az
édesiparnak máris kiutalnak.

A sóbányaüzemek megszűnik a
magánüzlet, csak a sójövődék bonyo-
lhatja le importot. Megkezdtek hat-
havi sótartályok gyűjtését.
Arvavezérelmére újabb 40 millió
forintot szavaztak meg.

Az osztalékfizetés tilalmának fel-
oldására a pénzügyminisztérium
rendeletet készített. (Az osztalékok
felső határát meg fogják szabni.)

A papíráruk bizonyos emelése a
külföldi cellulóze drágulása miatt
szükséges. Bizottság fogja megállapít-
tani, milyen áremeléseket léptesse-
nek életbe. Semmiesetre sem drá-
gulhat azonban a napilapok, munkás
és parasztlapok, tankönyvek és tan-
szerek papíranyaga.

Hittel támogatják a magyar ani-
liagyártást, a Pétj só és szuperfosz-
fát gyártást és a tetőfedést.

A pedagógusok státuszemelésére a
megvalósulásra érkezett. Egyelőre
a tanítók fizetésének emelését hatá-
rozták el. A elvben kimondták.

hogy az államháztartás helyzetének
javulásával a státuszemelés teljes-
sen megvalósítható.

Külföldről autót vásárolni egy,
még a minisztertanács elé terjesz-
tendő határozat szerint csak a köz-
lekedésiügyi miniszter utalványával
lehet.

Állami kezelésbe kerül a Danuvia.
A fizetési nehézségekkel kezdődő és el-
hagyott vállalatként kezelt vállalat-
ot a NIK veszi át.

Siess! Adj! Segíts!

A lakásodban megjelenő gyűj-
tőket fogadd szívesen és ajándék
fel havontkénti adományodat meg-
értő szeretettel, hogy a mozgalom
kitűzött célját adományodon ke-
resztül elérhesse. Adakozni!
A mozgalom jelmondatai:
„Siess, hadifoglyaink jönnek!”
„Adj, kórházaink szegények!”
„Segíts, a tüdővész pusztít!”

A banktisztviselők fizetése

A Takarékpénztárak és Bankok
Egyesülete és a Magántisztviselő-
k Szabad Szakszervezete között
új megállapodás jött létre egyes
banktisztviselői fizetések megvál-
toztatása tárgyában. Új fizetési
rendszert lép életbe az V-X. ka-
tegóriájú fizetési osztályokban és
pedig a következő alapon: X. osztály-
ban 100—145 forint helyett
120—165 forint, IX. osztályban
116—165 forint helyett 145—195,
VIII. osztályban 165—215 helyett
190—245, VII. osztályban 175—
260 helyett 220—290, VI. osztály-
ban 200—310 helyett 250—330, V.
osztályban 260—420 helyett 300—
420 forint. Az új fizetések január
hó első napjától érvényesek.

SZÍNHÁZ — MOZI

CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szombaton du 3-kor: Eladó feleség,
Filiérsz. előadás.
Szombaton este fél 7-kor: Bál a Sa-
voyban Premier bérlet.
Vasárnap du, 3-kor: Bál a Savoy-
ban, Bérletszűnet.
Vasárnap este fél 7-kor: Bál a Sa-
voyban, Bérletszűnet.
Hétfőn este fél 7-kor: Bál a Savoy-
ban, A és B bérlet.
Kedden este fél 7-kor: Bál a Savoy-
ban, C bérlet.
Szerdán este fél 7-kor: Liliom, B.
bérlet.

KAMARASZÍNHÁZ
Szombaton este fél 7-kor: Nők harca,
Vasárnap este fél 7-kor: Nők harca,
Kedd este fél 7-kor: Nők harca.

Turay Ida vendégjátéka
Jóipergo és színvonalas előadásban
újította fel a Csokonai Színház a
Cseréplakó című zenés vígjátékát.
A darab ötletes mesés-zavarsó,
míg a kedves dallamai most is
bámulatba ejtik a nézőket.
Ezúttal a előadásnak különös jelen-
tőséget adott Turay Ida rubinok mű-
vészetével formált vendégjátéka. A
nagyteremtő művésznő színpadra lépé-
sekor kitörő tapsvihart fogadta. Kö-
szömb nemesrevertő művészi játéka,
egyénijével alakított pompás formá-
lása újra és újra ábáló sikert váltott
ki. A felvonások végén melegen ünne-
pelte a közönség és elismerése jeleit
főbbször a vastűgönyű előadóknak.
Partnerei: a sokszínű játékos Csengeri
Adrián, a kifortott kellemes hangú
Dávid György, az elevenen lévő
Szabó Samu, valamint his szerepben
is kedvesen mozgó Oláh Klári és Ba-
logh Rózi tehetséges fiatalok.
szereplők a siker érdekében. A zené-
kar élén Sebástyán András karmagy
kifogástalanul állt helyt.

Szenzációs amerikai híradót muta-
tott be tegnap a Vigszínház. A leg-
frissebb politikai események mellett
nem hiányoztak a sportriportok sem.
A híradónak azonban az adásközlé-
sének értéke, hogy vilámképekben be-
mutatja az elmúlt év legfonto-
sabb eseményeit a Városi kórház-
től a „Hindenburg” pusztulásáig.

Holnap mutatkozik be a DÖG

A Debreceni Öregdiákok Cardája-
nak bemutatkozása holnap délelőtt
lesz a Vigszínház mozáiban, vidám,
újzerű humorú matiné keretében. A
matiné fél 11 órakor kezdődik.

A poszt öregdiákokon is töltsztek
a debreceni öregdiákok. Vidám Jelene,
teik, tréfiák, amelyek időszerű esemé-
nyeket figurálnak ki, bizonyára min-
denkinek tetszeni fognak.

A matiné iránt nagy az érdeklődés.
Mindenkinek kívánási a DÖG-re. Ma még
van jegyvetései, a Bika halljában
délelőtt fél 11-től 2-ig, délután pedig
5 és 6 óra között, egyébként a meg-
maradt jegyeket előadás előtt a Vig-
színház pénztárában árasszák. Pénztár-
nyitás ott fél 10 órakor.

A Független Kisgazda Párt Női Tagozata

tegnap délután összejövetelt
tartott. Dr. Radó Ede, a Női
Tagozat elnöknője üdvözölte a
megjelenteket. Utána Reményi
József kül- és belpolitikai tájé-
koztatót adott. Kiss Ferenc „Isten
az életben” című előadásá-
ban saját életéből merített pél-
dával világlította meg az Isten-
hitet. Az értékes előadások után
az elnöknő zárószóival a gyűlés
véget ért.

Sztrájkhullám Párisban

Pénteken Párisban nem jelen-
tek meg a reggeli lapok. A gép-
szedők csütörtök este elhatározták,
hogy azonnali beszüntetik a
munkát, tiltakozásul Ramsdier
miniszterelnök ama felhívása el-
len, hogy egy héttel halasszák el
25 százalékos béremelési követé-
lésük tárgyalását. Ramsdier beje-
lentette, hogy az újságalkalmaz-
zottak fizetésének ügyét bizottság
elő terjesztik be, amelyben min-
den párt résztvesz. A párisi köz-
alkalmazottak pénteken délutánra
tüntető tüntetéseket jelentettek be.
Az állami tulajdonban lévő dohány
és gyufagyárak munkásai is be-
jelentették a tiltakozó sztrájkhoz
való csatlakozásukat.

Festék, stencil HURAY, Iparkamara.

Jégpálya Csapó-u. 61.

Mal napról lement nyitva, olvadós
napisütésben is. — Kihűtő gép. —
Tánczene 1 — Bűvészi — Korcsolya
tűcsiszolás, cipővel is. Korcsolya éle-
tes.

APOLLO MOZI
AZ ISMERETLEN MÁDÓ
Debrecenben először, amerikai
zene énekes ritmikus. — Főze-
replők: Fred Astaire és Rita
Hayworth
Előadások: 5, 7, 9 vasár- és
ünneppnap d. e. 11-kor is.
Telefon: 194.

METEOR
Február 15. 16. 17. A Bonedok
ház, Szőrenyi Eya, Nagy István,
Somlyó Árpád. A legszebb ma-
gyar filmrúma. Híradó.
Előadások: fél 5, fél 7, vasár-
nap 11, fél 3-kor is.

Az Olajütőben is fellépett a kiütéses tifusz

A debreceni rendőrségnek pénte-
ken jelentették, hogy Olajütő 22.
szám alatt rejtélyes körülmények
közt meghalt Tomaszovszky Ilona
27 éves fiatal leány. A rendőrségben
bűncelekményt gyanítottak és Ábrá-
nyai nyomozóhadnagy, a sérülési
csoport vezetője jelentésére felbon-
colták Tomaszovszky Ilona holttestét.
A boncolás eredményeinek megál-
lapították, hogy Tomaszovszky Ilona
halálát kiütéses tifusz okozta.
A rendőrség jelentést tett az Olaj-
ütőben fellépett kiütéses tifuszról
a tisztifőorvosnak és valószínűleg
vesztégtér alá helyezik a környéket
s minden intézkedést megtesznek.

Egyhangú tiltakozás a községi élelmiszerüzem terve ellen

A város által kezdeményezett
községi élelmiszerüzem létesítése
ellenkifejezést keltett Deb-
recen különféle érdekeltségű
körében. A terv visszautasítása
először a Kereskedelmi és Iparka-
mara mellett működő véleménye-
ző bizottságban jutott kifejezésre.
A tegnapi ülésen ugyanis a
felszólalók hivatkoztak a „Deb-
recen” állapodás hangoztatott
álláspontjára, amely szerint a vá-
rosnak, mint közéletnek nem le-
het feladata a kereskedői tevé-
kenység kifejtése.

Kiss B. Jenő hangozta, hogy a
kereskedőtársadalom megdöbbe-
nással vett tudomást a „Deb-
recen” híradásából, hogy a város
újra kísérletet tesz a községi élelmis-
szerüzem felállításának és a te-
metkezési vállalatok közegészté-
sének tervével. Rámutat arra,
hogy a terv megvalósítása esetén
sem lesz olcsóbb az élet, mert ma
minden árut meghatározott áron
kell eladni. A város csak a keres-
kedőknek, a legjobb adófizetősá-
nyoknak csinálva versenyt, de a
kivánt célt nem érné el. Deb-
recennek 500 fűszerkereskedője
megfelelő felkészültséggel látja el
a hivatását és igyekszik minden ne-
hezségek ellenére a közönség igé-
nyeit kielégíteni. Emlékeztetett a
„városi kisbait” zavaros ügyme-
netére, amit hosszas harcok után
sikerült megszüntetni. Tiltakozott
az újabb kísérletezések ellen és
kérte, hogy a Kamara forduljon
felirattal a kereskedelmi és szö-
vetkezési miniszterhez.

Horváth Vilmos szerint egy
ilyen városi üzemnek árnyékláló
feladata lenne a célja. Erre azon-
ban a mai nehéz áruehelyviszony-
nyak között nincs szükség. Az
árak meg vannak állapítva s így
az árnyékláló feladatot sem töl-
tené be. Hosszú idő kell még ah-
hoz, hogy ilyen terveket meg le-
hessen valósítani. Szüntető tiltako-
zott a felállítandó városi étel-
len.

Vargha Rezső rámutatott arra,
ha a városnak felesleges pénze
van, akkor ne ültetbe fektesse be,
hanem a már meglévő közüzeme-
ket lássa el tőkével. Itt van a Vil-
lánygyár Vállalat. Adjon pénzt a
város, hogy modernizálják az üze-
met, nehogy állandósuljon az
áramszolgáltatás elmaradása vagy
pedig gondoskodják arról, hogy a
berekbözörményi gázt bevezesse
Debrecenbe és javítsa az áram és
gázszolgáltatást.

A Véleményező Bizottság végül
egyhangúlag elhatározta, hogy
tiltakozik a községi élelmiszer-
üzem terve ellen. Felkérte a Ka-
marát, hogy a határozatot közöl-
je a polgármesterrel és Rónni

Vigszínház

Magyarországon először!
A zene, a dal, a szerelem,
a vidámság filmje:

Szerelem Párisban

Fősz.: Jan Klepura, — Eg-
gerth Márta.
Uj amerikai híradó.
Előadások: 3.15, 5, 6.45-kor.

A tisztifőorvos hivatalhoz tegnap
az a jelentés érkezett, hogy Hajdú-
badházon is fellépett a kiütéses ti-
fusz. A községben számos megbete-
gedés történt, főleg a külsőségi lakók
között. Hadház mellett ugyanis na-
gyobb cigánytelep van, melynek 600
lakója van. A súlyos járvány innét
indult ki. — Hollóssy Andor dr.
tisztifőorvos a jelentés vétele után
a szükséges intézkedések megtéte-
lére elutazott Hajdúbadháza.

A kereskedő társadalom összejövetele

A debreceni kereskedőtársada-
lom ma, szombaton este tartja el-
ső nagyszabású összejövetelét. A
Kereskedő Társulat már régen
foglalkozott azzal a tervvel, hogy
a különböző oldalokról megnyi-
laikozott igazságtalan és elfogult
kereskedőellenes hangulatot leve-
zesse. E cél elérésére érdekében a
város társadalmá széleskörű réte-
geinek bevonásával ösmékedési
vacsorát rendez, amelyen barátság-
os eszmecsere mellett igyekez-
nek a város különböző társasá-
gaihoz tartozó meghívottakat
meggyőzni arról, hogy a tisztés-
séges kereskedelem képviselőit
nem érdekli más, mint a gazda-
sági újjáépítés nagy munkájába
való tökéletes bekapcsolódás.
Az ismerkedési vacsorára nem-
csak a debreceni közélet és a gaz-
dasági világ képviselőit hívták
meg, hanem a vidéki érdeklé-
viseletek vezetőit is, hogy a keres-
kedőtársadalom által kezdeményez-
telt felvilágosító tevékenységben
részt vegyenek.
A díszes külsőségek között tar-
tandó összejövetel a Pál-féle ét-
teremben lesz és este 8 órakor
kezdődik.

Szombat este 10 órakor
múrosos tagösszejövetel
az Ujságíró Clubban.
Fellépnek: Szerdahelyi Barbóla, Mezei Lajos és a Debreceni Öregdiákok
Kossuth-utca 22. Telefon: 423.

Nemzetközi segélyszervek kiküldöttei Debrecenben

Csütörtökön este Debrecenbe érkezett több nemzetközi segélyszervez kiküldötte, akik a debreceni szociális intézmények működését szemléltek meg.

Debrecenbe érkezett többek között Mr. Frank Curtiss, az UNRRA megbízottja, Mr. Koyssa, az amerikai unitáriusok segélyző bizottságának képviselője, Gussig svéd megbízott, aki a Svéd Vöröskeresztet és a svéd „Mentsük meg a gyermekeket” mozgalmát képviselte. Stage, a Dán Vöröskereszt és a Dán Gyermekmentő mozgalom kiküldötte.

Debrecenben megtekintették a jóléti intézményeket, elismerésüket fejezték ki a szociális ügyek szakaszáról és emberbaráti szeretetéről áthatott intézése felett. Debreceni látogatásuk során mindenütt feljegyezték a hiányokat és ígéretet tettek arra, hogy legközelebbi adományaikból a debreceni szociális intézmények többet fognak kapni.

Debrecen előtt a hajdúhadházi „Gyermekváros”-t tekintették meg, ahol a „Gyermekváros” kis tiszves „polgármestere” köszöntötte őket.

Eddig 70 ezer forint folyt be Debrecenben közmunkaváltás címén

A közmunkaváltás befizetésének új rendszere ellen sok kifogás merült fel és félték, hogy a váltásösszege nem folyik be a városi adóhivatalba. Most hogy a törvényes határidő, mely alatt a háztulajdonosoknak a befizetéseket teljesíteniük kellett, elmúlt, megállapítható, hogy az ellenvetések nem voltak alapvetően. Február hó 7-ig a közmunkaváltásnak csak a felezése került befizetésre. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a kötelezettség teljesítése végleg elmaradt volna, mert a közönség nap-nap után tömegesen jelentkezik a fizetésre. Természetesen a késedelem hátrányát és a fe-

lelősséget már nem a háztulajdonos viseli, hanem a befizető, akinek az adóhivatal késedelmi kamatot számít fel.

A közmunkaváltás hivatal közölte az adóhivatallal a befizetési statisztikát. E szerint a jobb hónapokban 70-80 ezer forint volt a befizetett váltásösszege. Az új rendszer első hónapjában tegnapig elérték a 70 ezer forintot s arra számítanak, hogy a hó végéig még hátralévő idő alatt 90 ezer forint kerül befizetésre Debrecenben. Ez az összeg viszont túlhaladja a múltbeli befizetések legmagasabb mértékét.

Felállították a Szabadságtelepen a rendőrszobát

Beszámoltunk arról, hogy a Szabadság-telepi lakosság kérte a telepen rendőrszoba felállítását. Molnár rendőrezredes ígéretet tett a telep közbiztonsága érdekében a kérdés teljesítésére. A rendőrszemélyzeti parancsnokság ma reggel felállította a Szabadság-telepi rendőrszobát, melynek hat rendőrszemély és két parancsnoka lesz.

Fiatalkorú rablóbanda garázdálkodott a tanyákon

A debreceni rendőrség bünygyi osztálya bravúros nyomozással elfogott négytagú, 17-18 éves suhanokból álló rablóbandát, mely két hónap óta garázdálkodott a tanyavilágban. A fiatalok tették a tanyákon, felfegyverezték be a tanyákba és végig fosztogatták a falakat, Fancsika egyes részeit. A négytagú bandát őrizetbe vették és megkezdték kihallgatásukat.

Rögtönzött íráspróba a népbíróságon

A debreceni népbíróság pénteken tárgyalta Bajzát Sándor hajdúudorosi fűszerkereskedő népeleves bűnügyét. A vád szerint részt vett 1944. tavaszán a hajdúudorosi zsidó utcák leltározásánál és a leltározás során árut vitt volna el a saját céljára. A másik vádpont szerint a nádasi Baross Szövetés pénztárosa volt. Bajzát tagadta a vádat. Előadta, hogy minden hajdúudorosi utasításra a leltározás lefolytatására, egy bűntudattal szolgált ki és vőzölte el. Egy tét sem vitt el egyik üzletből sem. A Baross Szövetésnél kinevezett pénztárosnak, de a tisztviselő nem fogadta el. A kihallgatott tanúk eorra igazolták Bajzát állításait. Az elnök felmutatott egy levelet, amit Bajzát írt volna a Baross Szövetéshez, mely szerint október 31-én a református ünnepén több üzlet nyitvatartott és ezt panasz tárgyává teszi.

Bajzát kijelentette, hogy a levelet nem ő írta. Az elnök rögtönzött íráspróbát vitt, leírta Bajzattal Bajzát nevet, azzal az egy kis szöveget, utna azonnal kitűnt, hogy a két írás teljesen ellentétes. A bizonyítási eljárás lefolytatása után a népbíróság Bajzátot mind a két vádpont alól felmentette.

Kerékpárgumi!

Bajnok Superfine Békébeli piros belső kapható.

(Eladás csak viszonteladók részére)

|| SZÓKE FERENC ||
KOSSUTH-U. 7.

20.000 forint értéket loptak feszítővasas betörők

Gyuró János hajdúudorosi kocsmáros lakásába az ablakon át behatolt feszítővasas betörő és onnan 20.000 forint értéket loptak. A debreceni rendőrség megállapította, hogy Gulácsy Géza egyetemi hallgató, aki népbírósági tárgyalásra jött be Debrecenbe, két háztáskában magával hozta a lopott tárgyak egy részét és azokat egyik Széchenyi-utcai házban hagyta megőrzésre. A rendőrségi kihallgatás során Gulácsy beismerte, hogy ő követte el a betörést; ennek ellenére a rendőrség tovább folytatja a vizsgálatot, mert az a feltevése a nyomozóknak, hogy Gulácsy más tetteit fedez és neki nincs része a befűrésben.

Útonálló garázdálkodnak a lezárt temető környékén

A rendőrségre sorozatos panasz érkezett be az utóbbi időben ismeretlen tettesek ellen, akik a lezárt temető környékén, főként a Szent Anna-utcai, Várud-utcai és Kossuth-utcai temetőknél megmájadják a járókelőket. Különösen az esti órákban hazatérő dolgozókat tartják rettegésben a temetőben lesbenálló útonállók, suhanok, kétes existenciák. A rendőrség most erőlyes eszközökkel tisztítja meg a lezárt temető környékét ezektől az elemektől.

Sertésárdrágitókat hoztak be az ügyészségre

A debreceni államügyészségre beállították Hamzel Rezső és Daru Mihály ózdi munkásokat, valamint G. Nagy Gergelyt és Pörkoláb Antal hajdúudorosi sertéskereskedőket. Az ózdi munkások az ózdi ellátatlan munkásság számára 30 darab sertést akartak vásárolni és megbízták G. Nagy és Pörkoláb sertéskereskedőket, hogy vegyék meg a sertéseket; fizetnek közvetítői díjat is, a sertésűsért meg kilónként 4.40 fillért is adnak; holott a legmagasabb ár kövérsertésnél 3.60 forint kilónként. Pörkoláb 12 darabot már vásárolt is, illetve lekötött. Most azzal védekezik, hogy csak ígérte a magasabb árat esaléteknak, de a mázsálás során csak a hatósági árat fizette volna ki. Az államügyészség a négy gyanúsítottat árdrágitás miatt őrizetbe vette.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdaja. Balcsy Zsoltosky-u. 1. (Béka útját)

Igazolvány képek HORVÁTH FOTÓTÓL, Sirogyi utca 1/b.

A FÜGGETLEN IFJÚSÁG HÍREI

A Független Ifjúság vezetősége felhívja a jeles és jó kereskedelmi érrettségivel rendelkező tagjai figyelmét, hogy saját érdekében, állás ügyben jelenjenek meg.

Ifjúsági jelvény ismét kapható az ifjúsági irodában.

Ma este 8 órai kezdettel lesz a Független Ifjúság farsangi bálja

A Független Ifjúság debreceni szervezete nagy érdeklődéssel várta farsangi bálját ma este nyolc órai kezdettel tartja a Kisgazda Párt nagytérmeben. A debreceni ifjúság nagy lelkesedéssel készül a mai estére. A hatalmas érdeklődésből és az előjelekből ítélve a ma esti összejövetel az idény egyik legkiemelkedőbb bálja lesz. A bál pontosan nyolc órakor kezdődik a Kisgazda Párt nagytérmeben, nem tévesztendő tehát össze a Bika dísztermében ugyanezen az estén megtartandó bállal, amelyet a MADISZ rendez! A rendezőség ezúton is felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy miután csak meghatározott számú jegy kerül eladásra, j-gyeiket lehetőleg elővetelben biztosítsák az esti torlódások elkerülése céljából. Jegyelővételek a Független Ifjúság irodájában.

Felmentve a Volksbund tagság vádját alól

A debreceni Népbíróság pénteken tárgyalta Huszár Endre fodrászmester Debrecen, Bathyány-utca 10. sz. alatti lakos és felesége Huszár Endréné Kápos Margit ügyét, akiket népeleves bűntettél vádolt a népbíróság képviselőjében dr. Deák Sándor népbírósági elnök, a népbíróság vezetője. A vád szerint 1942-ben Huszár Endre a debreceni Volksbund tagja és jegyzője lett volna, felesége meg tag. Huszár Endre tagadta a vádat. Előadta, hogy Reisinger, a debreceni Volksbund szervezője a fodrászüzletébe járt, mint vendég és be akarta őt is szervezni; de ő megtagadta a belépést többszöri felhívás és fenyegetés ellenére is. Egy alkalommal, amikor közölte vele, hogy megis, „beléptette” felelősségre vonta, majd helyreigazító nyilatkozatot akart közzé tenni, hogy nem tagja a Volksbundnak és nem is jegyzője. A kihallgatott tanúk is bizonyították Huszár Endre állításait.

Huszár Endréné előadta, hogy magyar származású, soha nem volt tagja a Volksbundnak.

A Népbíróság dr. Nyíri Ernő ügyvéd védőbeszédében a Huszár-házaspárt felmentette a vád alól, mivel nem látta beigazoltnak, hogy tagjai lettek volna a Volksbund debreceni szervezetének.

Megtámadta a rendőrtiszteket, mert kihallgatták a lányát

A múlt nap a rendőrségen Karaszegi Iméné debreceni, Kereszties-utca 15. szám alatti lakos fiatalkorú lányát lopás gyanúja miatt kihallgatták. A folyosón várakozó anyja behatolt a hivatali szobába, nekifamadt a kihallgatást végző rendőrtiszteknek és nyomozóknak és sértette és szidalmazta a rendőrséget. Először hatóság közeg elleni erőt és hatóság megsértése miatt indult ellene eljárás; de most az államügyészség áttette az ügyet a népbíróságához, mivel a rendőrség megsértése a demokratikus államforma jogi védelméről szóló törvénybe ütközik és ebben az esetben a népbíróság illetékes eljárni és a vizsgálat lefolytatása után vádat emelni.

Hírek hadifoglyokról

Katona Imre feleségének úzeni Hajdúudorosi börténybe hogy jól van, nincs semmi baja. Látogatás: 323/3. — Takács Sándor családjának úzeni Debrecenbe Kőrös u. 72. szám alá, hogy Kíev körzetében van.

H I R E K

— Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó dr. Ferenczy K., 10 ó Madarász I. Kistemplom 9 ó Uray S., 11 ó Szenes L., 4 ó Madarász I. Károly G. téri templom 9 ó Berényi I., 4 ó Szécl A. Ispóty 10 ó Farkas P. Kossuth u. templom 10 ó Duslca F., 3 ó Birinyi I. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürthy K. Hamokerti templom 10 ó Pál A., 4 ó Pál A. Nyilastelepi templom 10 ó Sipos K., 3 ó Sipos K. Csapókereti templom 10 ó Horváth Gy., 2 ó dr. Dancsázy S. Kerekestelepi templom 10 ó Király Z., 3 ó Király Z. Egyetemi templom 11 ó Pákozdy László. Augusztus szanatórium 1/10 ó Murányi A. Klinikák: Konez és Murányi. Közkórház: Konez, Szoboszlai út 3 3 Zsiri I. Tégváskerti áll. isk. Zsiri. Szegényház 8 ó Csathó K. Gyermekmenhely 11 ó Szécsi A. 101-es katonakórház 10 ó Pongó Gy. Wollaffka t. olvasókör 3 ó Farkas P. Tégvásvölgyi gyűl. ház 10 ó Csathó K. Küküllő u. 7. 3 ó Uray S. Oncsa telep 3 ó Pongó Gy. — Tanynai istentiszteletek: Pallag 10 ó dr. Erdel M. Perce dűlő 9 ó, Ondód I. Kádár dűlő 11 ó dr. Rápoly Á. Fancsika 10 ó Szabó E. Nagycsere 10 ó Erdel K. Pac 10 ó Kovács J. Mészahely 2 ó Kovács J. Oncsa-telep fél 12 ó Kálmán I. Ujléai uti isk. 2 ó Szűcs F. — Gyermekistentiszteletek: Nagyttemplom 9 ó Szenes L. Baltázár terem 9 ó Kardoss L.

— A Szent Anna-utcai főplébániatemplomban vasárnap csendes szertmisék reggel 1/7, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor. Fél 10 órakor a nagymisét mondja és prédikál dr. Pálmai József. A 11 órai szentmisén a Szent László énekkar a következőket énekli: Orlando di Lasso: Jubilate Deo, Codex Callixtinusból; Congaudeant catholici, Bach: O nézz le ránk, Grieg: II. Zsoltár. Délután szentségimádás a következő beosztással: 1-2-ig gyermekeknek, végzi Szakács János, 2-3-ig lányoknak; végzi P. Simon Antal ofn., 3-4 óráig fiúknak, végzi Szentgyörgyi András, 4-5-ig asszonyoknak, végzi dr. Regös Gyula. — Homokterben dr. Nagy Ernő, Szoboszlói úton Somhegyi Mihály, Wollaffka telepen Söfalvy Márton, fogházban dr. Erdélyi József.

— Görög kat. templomban vasárnap 7 órakor olvasott szentmise; 8 és 9 órakor a tanulóifjúság miseje, 10 órakor ünnepi énekes mise, 12 órakor csendes mise. Délutáni istentisztelet délután 3 órakor.

— Az Actio Catholica világnézeti akadémiajának mai előadásán P. dr. Mehrie Tamás teológus tanár „Organikus társadalomszemlélet” címen tart előadást 5 órai kezdettel. Utána 6 órakor „Az isteni nyilatkozat törvényei a mindennapi életben” címmel P. Faddi Ottómar beszél. Az előadásokat a Svetits intézet nagy tornatermében tartják meg. Tekintettel a megnyilvánuló nagy érdeklődésre és az előadás pontos időben való megkezdésére, az Actio Catholica vezetősége szeretettel kér minden érdeklődőt, hogy helyeiket idejében foglalják el.

— Baptista gyülekezet (Szapanos u. 23.) istentisztelet. Vasárnap 9 ó imaáhitat 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnapi iskola, bibliaóra, 5 ó istentisztelet, utána az ifjúság vallásos estélye. Szerda d. u. 5 ó bibliaóra. Péntek d. u. 5 ó imaáhitat.

— Dr. Petrilla Péter közegészségügyi főfelügyelő Debrecenbe érkezett a kiütéses tifuszbajrányval kapcsolatban tett intézkedések fellívizsgálata. A közegészségügyi főfelügyelő megelégedését fejezte ki a tett erőlyes intézkedésekért, amelyeknek köszönhető, hogy a kiütéses tifuszt megfékeztek és köszönetét fejezte ki a dr. Hollóssy Andor tisztifőorvos vezetésével valóban fáradhatatlanul dolgozó hatóság orvosi karának.

— Halál helyett 15 évi fegyház. A budapesti uzsorabíróság kétél-átali halálra ítélte Alexander Popescu mérnököt, aki zsirt csempezett Bécsbe. A tábia Popescu büntetését 15 évi fegyházra mérsékelte.

— Időjárás: Mérsékelt szél, északnyugati szél, jobbára borult, ködös idő, többfelé újabb havazás, havaseső, ónosos, a hőmérséklet a nyugati megyékben alig változik, keleten még csökken.

— Elgázolta a Bősörményi úton egy ismeretlen fővárosi autós Sutyori Mihály bellegelői lakost. Az idős gazdálkodó eszméletlen állapotban, koponyaalapi töréssel szállították kórházba.

— A délsarki expedíció a sarkvidéken jégmentes területet, tavakkal körülvett vidéket fedezett fel. A 60 km. kiterjedésű szárazföld oázis teljesen jégmentes tavak csoportjából áll. A tavakat kupalakú jégmentes dombok veszik körül.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Arany Egyszaru” Kossuth u. 8. „Rákóczi” Miklós u. 55.

— Tilos a felosztott egyesületek jelvényének viselése. Értesíti a városi tanács a közönséget, hogy a Magyar Köztársaság kormányának rendelete értelmében a belügyminiszter által felosztott egyesületek, politikai pártok társaság szövetség stb. részéről rendszerezett, vagy egyébként az ezekhez tartozó, külső kifejezésére szolgáló jelvényt (sapka, karszalag, vállszij, vagy más jelvény) nyilvános használata, árusítása vagy másként való terjesztése tilos. A tilalom megszegésével szemben megtörő lépések fognak folylamatba tetetni.

— Szentgyörgyi Albert Angliába utazik. Szentgyörgyi Albert a British Council meghívására Angliába utazik. A birminghami és londoni egyetemeken ünnepélyes keretek között előadásokat tart legújabb kutatásainak eredményeiről.

— Az USA mindenáron le akarja küzdeni az európai éhínséget. Patterson amerikai hadügyminiszter csütörtökön kijelentette, hogy Amerika január közepéig több mint kétfélmillió tonna élelmiszert küldött Ausztráliának, Németországnak és a távolkeleti országoknak. Hozzáfűzte, hogy az Egyesült Államok mindenáron le akarja küzdeni az éhínséget a megszállott országokban.

— Felhívjuk a DMTE összes sakkozóit, hogy vasárnap reggel fél 9 órakor pontosan jelenjenek meg Arany János u. 2. sz. alatti. Vezetőség.

— Zsebtolvaj ellopta Hongrád József kereskedő, Márton Kálmán u. 2. sz. alatti lakostól a pénztárcáját egy fűszerüzletben.

— Államos betörő behatolt Törös Gáborné Zrlinyi utca 23. sz. alatti lakos lakásába és a szekrényt feltörve nagymennyiségű ruhaneműt és más értéket loptak.

* JÓ ÁLLÁST AKAR? Tanuljon géptárat, gyorsírást dr. Néményiné gyorsíróiskolájában. Piac 58. Linoleum-házban.

Hrabéczy tisztítóhoz

sietek, hogy tavaszi ruhám idejében kész legyenek. Széchenyi utca 1. sz.

— Megfojtotta az összeomlott szalmakazal Foki István 70 éves aranyosgadányi gazdálkodót.

* Ingyenes tanácsot ad bárkinnek a Köcsönös Segélyző-Egylet Kírkata, Kossuth utca 8.

* Táncvizsgálatot tartják Mero táncotánár tanítványai Kossuth u. 1. sz. szombaton 5 órai kezdettel, vendégeket szívesen látunk. Új tanfolyam 17-én, hétfőn 6 órakor kezdődik.

— Newyorki jelentés szerint ify. Horthy Miklós után Chorin Ferenc és Bakách Besseney is megkapta a beutazási engedélyt az Egyesült Államokban.

— Két csallo összeütközött és halálraoncsolta Kovács Géza 56 éves mecsekszabolcsi bányászta.

— Baromfiállítást nyílt meg Cegléden, melyen 143 gazdálkodó 440 darab baromfit, galambot és nyuliat állított ki.

GYÁSZROVAT

Balogh István nyug. postatiszt 82 éves korában elhunyt. Temetése ma, szombat délután egy órakor lesz a II. A. teremből református egyházi szertartással. Gyászóják bánatos felesége, gyermekel, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Vendég utca 72. sz. Csurka temetkezés.

— **Megmérgezte magát** nikotinnal Józsa Jenőné Lónyai-utcai lakos a Szent Anna utcán. Súlyos állapotban a kórházra szállították.

— **Tanítói kinevezés.** Törő Kálmán állami tanítót a kultuszminiszter a VIII. fizetési osztály 3. fokozatába kinevezte. A kinevezés arra érdemes, kiváló tanerőt ért.

— **Ertesztjük az Iparos- és Dal-Egylet** alapító és rendes tagjait, hogy alakuló közgyűlésünket február 23-án délután 4 órakor az Ipartestület székházában tartjuk meg.

— **A tisztifőorvosi hivatal felhívja** azokat a szülőket, akik gyermekeiket nem vitték el csütörtökön beoltatni the. elien, ma délután 2 órakor a Böszörményi út 20. szám alá, vagy a DEMKE tanácsadója vigyék el. Háromnaposól öt éves korukig oltják be most a ocsesemőket, akik az oltás révén 10 éves korukig mentesülnek a tüdőbajtól.

— **A város március első napján** tart közgyűlést, amelyen a községfejlesztésről fognak dönteni: a temetkezési és az élelmiszerüzemnével, valamint az akkori remélhetőleg végleg befejezett B-lista revízióval kapcsolatos ügyekről.

— **Debrecen város normálstátusát** március elején fogják tárgyalni a belügyminiszteriumban. Utólagra kerül sor Debrecenre és a tisztántúli városokra. Már a Duna-túli végeztek, most folyik a Duna-Tisza köze vármegyéinek és városainak közigazgatási alkalmazásainak létszáma megállapítása. Hátrány nem származik abból, hogy Debrecen utólagra került, mert a belügyminiszter úgy is egyeztette egy rendeletben adja ki a megállapított létszámokat.

— **Február 26-ára** a belügyminiszter rendelte minden magyar város polgármesterét. Előttük a közigazgatás időszaki kérdéseiben fog tájékoztatót, irányítást adni.

— **Országjár** létesült Zalalövőn, mely 150 munkást foglalkoztat.

— **Órizebe** vették a Dohányjövődek helyettes vezérigazgatóját Petrovics Simont, a vállalatnál felbuzgó panamával kapcsolatban. Befolyással való üzérkedés címén indul meg ellene az eljárás. Az a vád ellene, hogy több esetben vesztegetési pénzt fogadott el. Így 25.000 pengő kapott egy szállítmányozási cégtől azért, hogy a Dohányjövődek vele kötött szállítási szerződést. A nyomozás megállapította, hogy két autót és egy budai villát vásárolt Petrovics, holott 540 forint havi fizetése volt.

— **Szénné** égett Mátys Sándorné kecskeméti lakos. A szerencsétlen asszony feldöntötte a petróleumlámpát, mely lángbaborította az ágját és már nem tudott elmenekülni.

— **Aki a hólabdára** nőszüni akart. Egy hardpusztai legény a napokban hólabdázásra szólító "lánc-levelet" kapott és annyira megtetszett neki az ötlet, hogy elküldötte az ötször. öt forintot legjobb barátjai címére. Aztán rendíthetetlenül várta a sokezer forintos gazdagságot. Oly biztos volt közeli meggazdagodásában, hogy eljegyezte magát választottjával és már az esküvőt is kitűzték. A várva várt nagy összeg azonban nem jött. A varakozást meguntta és megöcsült anélkül is.

— **Új gyógyszer** fedeztek fel a nöcsüráz ellen Amerikában. Az eddigi kísérletek mind azt bizonyították, hogy az új gyógyszer tökéletesen gyógyítja a veszedelmes betegséget, mely évente 3 millió emberáldozatot szed a világon.

— **Vörheny** ellen penicillinnel kísérleteznek a norvég kórházakban. Az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a betegek átlag 8 nap alatt teljesen felgyógyulnak.

— **A Niagara** vízesés a nagy hidegben befagyott.

— **Ittas állapotban** a sinokra fektető Galamb Lajos miskolci cigány. Egy arra haladó villamos halálra gázolta.

— **Tízzer** parasztyermek nem járhat iskolába a magyar tanyaközpontokban, mert 250 iskolának nincs tanítója.

— **Ismét** életre keltek az elpusztult botanikus kertek a kultuszminisztérium kezdeményezésére. Az újjáépítés során sor kerül a debreceni botanikus kert életre keltésére is.

— **A fővárosi nagyvásártelpre** csütörtök reggel többszáz láda tojás érkezett az ország különböző részeiből.

— **Hóba** temették juhok után Jutának a farkereket Észak-Angliában. A juhok ugyan hazamosabb ideig is kibírják a hóban, de aztán lesóványodnak és elpusztulnak.

— **Saját gyártmányú villamos-székbe** ül, Nagy Ferenc budapesti szerelő. Testét körülhúrkolta villanydróttal, melybe 450 volts erősségű áramot vezetett. Halála előtt egy táblát helyezett széke fölé: „Vigyázz nagyfeszültségű áram! Életveszélyes, ne nyúl hozzá!” A nyomozás megállapította, hogy az öngyilkos az áram bekapcsolása után néhány pillanattal meghalt.

Közélet

Kenyérjegy beváltás. Ertesíti a közlelmezési ügyosztály a város elálatlan lakosságát, hogy a hatóság élelmiszerjegy 10-12. sz. kenyér szelvényei február hó 16-23 napjig érvényesek, amelyekre a 10-es sz. szelvényre tengeriliszt, a 11-12-es számú szelvényekre kenyér vásárolható. A testi munkás és nehéz testi munkás, terhes és szoptató anyák részére kiadott pótejegy február hó 17-18 napjaira szóló szelvényeire tengeriliszt, a február hó 19-24 napjaira szóló szelvényekre kenyér vásárolható. A tengeri liszt osztás később lesz meghirdetve. — Egyben felhívja az ügyosztály a pékek figyelmét arra, hogy a hatóság élelmiszerjegy 10-es számú szelvényére és a pótejegy február hó 17-18 napjaira szóló szelvényére kenyeret kiszolgáltathatni tilos.

— **Kenyérjegy** elszámolás. Ertesíti a közlelmezési ügyosztály a pékeket, hogy a hatóság élelmiszerjegy február havi 6, 7, 8-as számú szelvényeivel, valamint a pótejegy február hó 11-16. napjaira szóló szelvényeivel az elszámolás február 17-én, hétfőn történik.

Meghívó a Névtelen Bálóznoknának

Ezúttal hívja meg a Debreceni Újságírók Testületét Debrecen 130-827 lakosát, cseseemőktől asszonyainkig, a február 22-én az Arany Bika-ban tartandó Újságírók Farsangi Górbé üzsakájára.

Soká ilyen éjszakai! — Debrecen két kiváló zenekar: a Honvéd. és Rendőr-zenekar nyitánya fogadja a közönséget a legnépszerűbb slágerek egyvelegével, Jelmeselek ezerszínű, képrázatos felvonulása után pártatlanul érdekes revü következik az est fénypontja a pártatlan mulatságos, nagy meglepetéseket tartogató műsor lesz Debrecen legismertebb művészeinek fellépésével, Szépségverseny, tombola, jelmeselek, kedvenc versenyt, csokárverés, hobibáharó, komédiák, szentpincospáta tesztek feltehetőleg és valóban Górbé üzsakájára a farsang utolsó bálját. A műsor keretében fellép Jannitsky András búvészkirály, aki a legnagyobb európai variété-színpadok közönséget ejtette bámulatba. Az újságírók a bál alkalmából rendkívüli kiadást adnak ki a bál újságja a Górbé üzsakájában és minden résztvevő megkapja.

Anyakönyvi hírek

Születések: Kiss Gyula postabiztos Kóndor u. 19. leány Erzsébet, Daróci Mihály npsz. Széchenyi u. 53. leány Mária, Szabó Ferenc npsz. Nagyhegyes ú. Imre, Hegedüs János raktári munkás Déz u. leány Ilona, Prokisch József géplábas Arva u. 6. fiú Sándor Jurdisk János npsz. Hadházi telep 22. fiú János, Katona József sírásó Kassa út 60. fiú Miklós.

Eljegyzések: Tokaji András gazd. Gara u. 16. és Szoboszlai Margit György. virág u. 8. Szondy Károly ózeres Bajcsy-Zsilinszky u. 71. és Deli Margit, Bajcsy-Zsilinszky u. 71. Szabó Albert gazd. Nagyváros 118. és Berki Júlia Nagyváros 154.

Halálozások: Csizsár János ref. 15 hónapja Kassa u. 26. Tóth Sándorné Nagy Rózsa ref. 78 éves Rakovszky u. 26. László János ref. 2 napos Gyulai u. 2. Balogh István ny. postabiztos ref. 80 éves Venedg u. 72.

Kereskedő Társulat Közleményei

Felhívjuk a kártársaink figyelmét arra, hogy ma délután 4 órakor az Arany Bika dísztermében a 3 éves gazdasági (újjaépítési) törv. jogiaktá jemeritési Tehintettel arra, hogy ennek az előadásnak a keretében a kereskedelem szerepe is érintve lesz ki vanatás, hogy az előadások minél több kártársunk jelenjen meg. — **Textilkiskereskedők**, akik az adóközöséglet jelentkező február havi adójukat l. hó 15-ig feltétlenül rendezzék. Azok a kártársak aki adóközöségletben jelentkezik és adójuk megállapítása nincs adóelőleglet ugyanez az adóközöséglet pénztáránál az üzleti órák alatt és délután 3-6-ig a Társulatnál. Altbán kártársaink tartoznak fizetni. — **Textilkiskereskedők figyelméi** A gyűlésen lementett műselyem árú kimutatás és elintéztet mindenki Altbán kártársához vigye el. Nem a közlelmezési felügyelőséghez. — **Az összes szakszertály** l. hó 16-án, vasárnap du. 2 órakor, rendkívüli taggyűlést tart. — **F. hó 15-én**, szombaton este 8 órakor a Pál szörző emeleti termében rendezi az újonnan választott tisztikar ismerkedési vacsoráját, amely tagjainkat ezúttal meghívjuk vacsorájegy a Társulat iródájában kapható. Tekintettel a nagy érdeklődésre, kérjük tagjainkat, hogy a vacsorajegyüket mielőbb biztosítással elveszkedjenek. — **Felkérjük az összes szakszertály** tagjait, hogy az egyenesedő bevallási ir kitöltése végett sürgősen jelentkezenek a szakszertály tisztviselőjénél. — **A fűszer-nagykereskedők szakszertálya** vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel a Kereskedő Társulat dísztermében ülést tart. A tárgyszorozaton: behozatali, érdeklépvélet és adózási ügyek.

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

SPORT

Magyar-osztrák asztalitenisz mérkőzés lesz vasárnap este 8 órai kezdettel az Arany Bika nagytermében Egy estezendeje találkozott utólagra a két csapat és akkor a magyar együttes nyert 9:7 arányban. Ugyanez a két csapat a visszavágó mérkőzésen 15:9 arányban. A vasárnap délelőtti 15:30 arányban. A visszavágó mérkőzés érdekessége, hogy az osztrákok két válogatottal megerősítve érkeznek. A magyar csapatban Dr Győző, Selinkó, Leóvey II, Harvich DVSC játékosok játszanak. A verseny után reggeliző tartó Sport-bál, az osztrákok tiszteletére.

DVSC-Postás barátságos mérkőzés lesz vasárnap délután három órakor a DVSC edzőpályán. Eredetileg a DVSC Nyíregyházán játszott volna de a nyíregyházaiak a pályá használhatatlanná válták miatt lemondták a találkozót. Így Pálmási János a DVSC intézője a debreceni Postát hívta meg a DVSC ellenfeleül. A DVSC-Postás találkozónak az ad érdeklődést, hogy a debreceni vasutasok a tavaszi idény megkezdése előtt a Postással játszhatnak utólagra. A csapat összejáratását holnap számunkban közöljük.

DVSC labdarúgó szakszertálya kitűnően sikerült klubvasorát tartott csütörtökön este. A társasvacsorán megjelent Szabó Kálmán polgármester, Monár Győző dr. rendőrtörökormány, Benedek Sándor művelődési és DVSC elnökségi és labdarúgó szakszertályi tagjai, valamint a játékosok teljes számban. Tiszteket Bódi Jenő a labdarúgó szakszertály elnöke szolt az egybegyűléshöz. Örömmel üdvözölte a megjelenteket, Dr. Monár Győző rendőrtörökormányt emelkedett ezután szólásra és szép beszéd kíséretében hangszólta, hogy a legméltóbbmunkák támogatásban részesíti a DVSC-t, Szabó Kálmán polgármester hangzott a város erkölcsi támogatását. Sass Béla a DVSC elnöksége részéről beszélt, majd Sidi István a játékosok nevében mondott beszédet. A megjelentek a kéfé éjszakán órákig maradtak együtt jóhangulatban.

DVSC Bandi maradj továbbra is a DVSC csapatkapitány. Most döntött a DVSC labdarúgó szakszertálya, hogy ki legyen az elkövetkezendő évre a DVSC csapatkapitánya. A labdarúgó

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS 55 Ezet gyártmányú kezeset hízvált 3 és fel léerős 110-es villanymotorral eladó. Hozdos ceterágyozási Hajdubádház. — 3—1075

HIBATLAN szép leleti perzsa sürgősen eladó Ótmanom utca 1. Sul yok. — 3—1119

ELADÓ 12 v indító acemumolator Diesel-hez Hajdubádház. Vörösmarty u. 20. — 3—1120

HAZASSÁG, LEVELEZÉS (1)

AZ ön barátja és tanácsadója egész éven keresztül a tartalmas oktató Kisgazda Naptár hétfőn lement kapható kiadóirovatunkban. — 1

ALLAS (2)

HAZMESTERI állást keresek letelező helyre. Altsz. jellegre a kiadóra. — 2—1082

HAZPARTASI alkalmazottat bentlakót azonnalra felvezek Bajcsy-Zsilinszky u. 7. I. em. — 2—1161

TAKARITÓT 6—11-ig alkalmazok Széchenyi u. 13. ez. — 2—1114

BEJÁRÓ meghívható azonnal levélvétel Póterfa u. 29. keresztútján. — 2—118

SZERENY német angolul beszélő nő 7—10 éves gyermekek mellé keresek Levelélek referencia megjelöléssel Biatos otthon jellegre. — 2—1126

TÖRZSÖNTVÁNYU bentlakó fömítudó mindenfélét felvezek Schneider Nyíl u. 79. — 2—1127

DOHÁNYPATA eladó Rényi ügyvéd Miklóé utca 4. — 8—1153

ADAS-VÉTEL (3)

GYERMEKOSCIK, gramofonok, lemezgyűjtemények, órák villanykörtéseire Vagyontom Hunyadi u. 11. — 2—27

500-AS BMW motoroképpár izemképes eladó Tóthtóm u. 24. sz. — 3—1103

ELADÓ Négy sebességű Supper sport 250-es Puch motoroképpár. Kitűnő állapotban régi papirokkal, új forgalmi könyvekkel, Érdéklé: Damady Csokonai Színház — 3—1109

BENZINOTOR 5 loerős Ganz stabil eladó Szoboszlai nál Széchenyi u. 24. — 3—1093

ELADÓ Opel olímpia generátorozott héranthónak levelezhető autó Dacher József Harvéd u. 14. — 3—1109

EGY rófoszlet herendéses külön pultok eladók Horovitz Sándor Hajdubádház. — 3—1035

EGY garnitúra kovás ezerszám eladó Bágamér 374. — 3—1061

SZALAGFÜRÉS